

8月24、30日闯关东,北方五省+大连北戴河专列游 2480元
 8月30、9月1、2、4日西部五省至喀纳斯15日游 3280元
 9月4、6、20日西部五省-九寨甘南10日游 2280元
 9月20日台湾空调软卧加双飞环岛游(送金门或香港)4680元

8月30日、9月1日、9月2日、9月4日 西部五省(区)专列有重大升级



青海湖 河南省中国旅行社供图

西部五省-喀纳斯“走西口”专列
 出发时间:8月30日、9月1日、9月2日、9月4日

15天穿越宁夏(中卫沙坡头)、甘肃(敦煌、嘉峪关)、新疆(乌鲁木齐、吐鲁

番、喀纳斯)、内蒙(希拉穆仁或通湖草原)、青海(西宁、青海湖)五省(区)。

“今年第三趟‘走西口’专列将于8月30日出发,目前基本被抢购一空,9月还有四批将连续开行西部五省(区)专列,除了青海外,魔鬼城和玉门关(嘉峪关)也是升级版的亮点,9月1日的专列更是直达敦煌,增加到六省。这几趟专列都选择月初出发,直达喀纳斯,避免月末新疆气温下降给老人造成不便,还能避免在火车上过中秋。”

9月青海美不胜收,看惯了黄土高坡、戈壁大漠,清澈的湖水会给您带来最强的视觉冲击和心灵震撼,还可以到塔尔寺添清油、许心愿。感受博大精深

的藏传佛教,为祖国、为家人祈福。“9月葡萄、哈密瓜熟了,9月份进疆专列高达36趟,由于铁道部线路统一规划,能开到青海的专列寥寥无几,很多人二过青海而不入。现在不用遗憾了,单青海要耗时6天花1500元,现在增加2~3天加300元就能感受大美青海了。”9月4日,将加开新疆、喀纳斯、嘉峪关、敦煌、魔鬼城、玉门关12日三省深度游专列,2980元起。

西部五省专列新增九寨版
 出发时间:9月4日、6日、20日

去过新疆、敦煌的朋友可以去看秋天童话世界——九寨,游完青海湖、塔尔寺、宁夏沙坡头、内蒙通湖草原后从红军长征路进

入美丽的甘南,深入川西北的九寨沟、黄龙(神仙池)往返10天,费用仅2280元起。

台湾环岛双飞送金门或香港任您选
 出发时间:9月20日

中旅9月20日增加的台湾环岛11日双飞+空调软卧专线,采取从金门双飞或者从香港双飞的模式,在台湾畅游,从台北到高雄再到花莲,将宝岛台湾的精华一览无余,4680元全部一个价。

河南省中国旅行社集团有限公司:
 65582187 61821111
 61823333 88885509(昼夜)
 报名地址:紫荆山百货商务17楼(专属观光电梯直达)

■景区资讯

“微笑列车团”万仙山里献爱心

8月12日,一支载满爱心的专列团——健康快车2013河南新乡探访团抵达万仙山景区,这是一支由白衣天使组成的90余人团队,他们此行一为参观游览万仙山,尽享太行美景,二为探访景区所在地沙窑乡的小学,捐款献爱心资助大山中的贫困学生。

90余人的“微笑列车团”在万仙山忘

却了平日的忙碌,游览了叹为观止的太行奇景,收获的是满满的悠闲。随后他们参观了沙窑乡小学,并为这些大山中的孩子捐款献出自己的一份爱心。他们说,希望这些孩子都能接受教育,有个更美好的人生。而孩子们也表示将会更加努力学习,回报大山,回报社会。

“第二届中原车友狂欢节”在栾川老君山景区开幕

8月17日~18日“第二届中原车友狂欢节”在老子归隐地——栾川老君山景区举办。活动现场,“老子”携百万豪礼请客,大摆养生宴,吸引了来自全国各地的12000多名游客前往,4000余名车友、驴友参与。本次活动的最大看点是蟠桃养生宴,游客在“老子”的带领下品尝养生大餐,“玉皇大

帝”、“王母娘娘”、“七仙女”到场助兴。“为了本次活动,我们对游客做出了最大回馈。门票、衣服、吃饭、索道、祈福法会等总价值358元的大礼包,游客仅需花88元即可享受,让利幅度达每人270元,再加上晚会现场的抽奖奖品,让利总额达100余万元。”栾川老君山景区的负责人告诉记者。

一半是清水 一半是浑水 来黄河三峡 看清浑交汇不一样的黄河



黄河三峡景区

世界地质公园、国家4A景区、万里黄河第一峡——济源黄河三峡景区,黄河、盘天河、梦柏河三河交汇。当前黄河主河道黄水翻滚,盘天河、梦柏河清澈宁静,两水交汇形成了一个个浑清分明的S分界线,从而形成你中有我、我中有你之别样黄河!恰巧黄河与盘天河(清河)交汇处的平台叫伏羲台,据说这与伏羲推演太极图有很深的渊源哟!

同时,当前到黄河三峡,探溶洞、玩漂流、乘游船,特清凉。

清凉一:消夏避暑玄天洞——洞内恒温13°C!神秘莫测、瑰丽奇特的玄天大溶洞,洞深2000余米,洞内起伏跌宕,构造奇特,形如迷宫,拟人状物,玄妙无限。

清凉二:玩悬崖之上惊险刺激的岩洞漂流,让漂流和天然洞穴完美结合,体验洞内洞外两重天之漂流激情。

清凉三:乘万里黄河第一船,破滚滚波涛前行,迎阵阵风袭来,享丝丝凉爽惬意,赏孤山、八里、龙凤三峡美景。刘金刚

景区电话:0391-6077888
6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。



■浮戏山雪花洞少儿游记大赛作品展示 美丽的雪花洞

雪花洞位于我的家乡——巩义市新中镇的浮戏山内,听说里面的雪花石洁白如玉、五彩缤纷,我很想去看看。上个星期天,爸爸妈妈带着我去了雪花洞。

从洞口沿着石阶向下走,我们大约走了100米,就来到了藏在浮戏山腹中的神秘的雪花洞。

随着导游打开的灯光,我眼前一亮,看到了一头长10多米的巨大骆驼,最让人称奇的是,它的背上还有一座几米高的宝塔,让它看起来威风不可一世。骆驼不远处有一座弥勒佛,它满脸堆笑,好像在向客人问好。弥勒佛的身后,就是我最喜欢的唐僧师徒四人了。唐僧的脸色发红,好像正在怒斥不听话的徒弟;猪八戒白白胖胖的,挺着大肚子,忽闪着大耳朵,好像在听师父说话;一边的孙悟空则抓耳挠腮,不知是厌倦了唐僧的唠叨,还是要急着去打妖怪;忠厚老实的沙和尚挑着担子,忠诚地紧跟在师父后面。让人难以想象的是,这些好玩的石像,都是由众多钟乳石组成的。

看完石像各异的第一大厅,我们再往下走了20多个台阶,就来到了宽阔的第二大厅。这里的灯光五颜六色,把大厅两边的石笋、石柱、石蘑菇照得五光十色、晶莹剔透。导游告诉我们,这些亮晶晶的半透明石柱,都是由石笋慢慢长高变成的,让人想不到的是,它每年长高的速度还不到1厘米。大厅的墙壁上,一道石瀑布从洞顶飞流直下,洁白如雪,让人震惊。在大厅一个不起眼的角落里,我还看到了一条蛇的化石,听导游讲,它已经在这里安安静静地睡了3000多年了。我们在这里流



浮戏山雪花洞

连,大家一边欣赏,一边讨论,一边赞叹大自然的的神奇。

最让人感觉神奇的,还是我们再往下走看到的雪花长廊了。在170多米的长廊上,我看到,像羽毛一样蓬松的雪花石堆积在石壁之上。突然间,我感觉到,好像来到了一个漫天飞雪的银色世界。在这里,一朵朵、一簇簇的雪花石都是透明的,如果仔细看,还能看见雪花上面的花纹呢!我真想去捧一把,带回去给小朋友看看啊!石壁上,还有一串一串的石葡萄,看起来可诱人了,让人忍不住想要伸手去摘。不过,这些石葡萄只能饱人眼福,不能饱人口福。导游告诉我们,最早发现雪花长廊时,雪花石更加洁白、更加漂亮、更加诱人,只是因为来的人多了,雪花石接触到二氧化碳,颜色已经没有原来那样漂亮了。我在心里暗暗打定主意,一定要保护好环境,保护好雪花石,让更多的小朋友到我们家乡来欣赏雪花洞的美景。

雪花洞里四季如春、神奇壮观,听导游说,它吸引了全国各地的游客,大家对这个美丽的地方都赞不绝口,把它叫做“天下第一雪花洞”。我也非常喜欢这个神奇美丽的地方。

巩义市实验小学四三班 贺赫

自2013年8月13日起,本报对参加“浮戏山雪花洞少儿游记大赛”的作品进行公开展示,望各位读者踊跃参与投票。